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题目描述



解题思路

思路1：
直接判断是否在10到99之间

思路2：
通过拆位计算是几位数



拆位
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题目分析
这道题是说，Alice 班里的人围成一个圈，每个人拿的是字母 O 或者 X ，要从第 k 个人开始
往后数，找出最少数几个数能碰到手里是 X 的人。因为是环形，所以数到最后会接着从头继续。
那我们的任务就是模拟这个环形计数的过程，找到第一个 X 出现的位置与起始位置的间隔。
解题思路
首先，得处理环形的问题。比如总共有 n 个人，从第 k 个人开始数（这里要注意，题目里的第 
k 个人，在数组里可能索引是 k - 1 ，因为数组索引从 0 开始 ）。
然后，从起始位置开始，依次往后遍历（利用取模运算来实现环形，比如当前索引是 i ，下一
个就是 (i + 1) % n ），每数一个人就检查是不是 X ，一旦碰到 X ，就计算数的步数，这个
步数就是答案。

把环变成链：
在原数组后面加一个数组。
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咖啡

遍历循环里，根据当前教室是否有咖啡机（s[i] 的
值 ），分别处理喝咖啡和使用携带咖啡的情况，更新 
ans 和 cnt 。比如遇到有咖啡机的，就增加 ans 并重
置 cnt 为 2 ；遇到没有的，若有 cnt 就用掉来增加 
ans 并减少 cnt 。
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1.采用贪心算法，优先选择柠檬制作柠檬消耗最少的天数制作柠檬水，以最大化
总制作杯数。因为在消耗少的天数制作，相同数量的柠檬能产出更多杯柠檬水，
这是局部最优选择，最终能得到全局最优解。

2.标记最优制作天数

3.从后往前遍历每天的柠檬消耗，标记出消耗非递增的天数（即当前天数的消耗
≤后面所有天数的消耗）。这些标记的天数是最优制作时机，因为它们在各自前
面的天数中保持着最低消耗。
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